Niv;
NI':P11|:"; I'if".l:
::_':' ]':F.'-I?' Visseacsatolalan maveleti erdsito invertdld bemenetére IV-or adunk. Az erasit
Iens less ilisép +17; tapleseibisée, Nem invertilo bemenetének feseiiltséee leher:
ArLlv B: 0.9V -1V [x:ov

i.} -I].EW-r:i LS 1 k-5 kapacivisra 1kE2-05 ellendllison keresatdlt +1V-os DO lesilisdpet
apesolunk, by midsondpere eltehével a kapacitds feszithsdépe:
A1y B: 0.707V C: L4V D: G99y

33 A szilicium didwda 1dbal:
Az PNP B: AK (:BCE ROk

43 Eggy kaibulben g jeherjedés sebessépe Teher:
A 30hens B: 200mus U A0S ¥ inf

3.1 5“”."5 R=1mil, C=1ml drambinre Uy=2Vims $01r-es seinussos fesriilisépet hapesolunk.
Allanddsult Mlapothan a2 fram e Uy feseliltaéphes képest:

Al linedrisan esitkken B késik C: exponencialisan no 1 siet

6.3 A VOO bemenetének jelhordozsja:
A D B« (S § xu

7.1 Melvik maduldcid alkalmas 12C jel Atvitelére?
AL AM-DSB 13: AN C:FM I PA

8.3 3¥-0s clenunel sorba kitjik epy 50Hz-cs transzformitor 4V -os tekeresét. Az eredd
fesziiltsér eflekuv éndke:

Ar TV Ii: SV C:1v D: 3,5V
%.) Epy soros rezpakdr paraméterei L=1pt, C=1000F, R=11), |V cgyvsépugrast rikaposolva
a2 energlamentes dramkdrre az elsh pillanathan az drm mercdeksépe:

A0 13: 107 A5 C: 10%Ass D: 1ASs
100) Egy mivelen erosités kapesolas bemeneti fesziilisége 10mVY, kimeneti fosziilisége 1V, a
fesziltséperdsités:

A1) ¥: 40dB C: 20413 D:-3dB
Kidriékelds: Rettond] t8bh hibdval nem folyvtathata a viespat.
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